

「平成25年版 日本の水資源」掲載情報の訂正について

標記について、次のとおり訂正いたしましたので、お知らせします。

☆概要版・本文

ページ・項目・行	訂正前	訂正後
p6 下から6行目	世界の平均(約560千 m^3 /人・年)の約1.3倍 (約710千 m^3 /人・年)	世界の平均(約560 m^3 /人・年)の約1.3倍 (約710 m^3 /人・年)
p19 図1-3-4 ダム水源地域と 受益市町村にお ける人口変化の 例	(注) 1.・・・「平成17～22年の間の人口変化 /平成22年の人口」	図の差し替え (注) 1.・・・「平成17～22年の間の人口変化 /平成17年の人口」 (図の修正の内容) ・変化率の計算式の誤りに伴う修正 ・川上村の人口の誤りに伴う修正
p26 位置関係の模式 図	農業ため池(小野池) $V=8,00m^3$	農業ため池(小野池) $V=86,000m^3$
p60 下から5行目	…のISO規格の発効が見込まれている。	…のISO規格の発行が見込まれている。
p60 下から3行目	これに対し、ISO規格の発効後における…	これに対し、ISO規格の発行後における…